
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

12.06.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga: 

1. AS Kolbudy – Pomezania Malbork z dnia 01.06.2024 r.: 

 

 AS Kolbudy niedopełnienie obowiązków zapisanych w przepisach (uchybienia 

organizacyjne) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 400 zł 

 

2. Jaguar Gdańsk – MKS Solar Władysławowo z dnia 08.06.2024r.: 

 

 MKS Solar Władysławowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Krzysztof Kleser (MKS Solar Władysławowo) pozbawienie realnej 

szansy na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    

art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

3. Supra Kwidzyn – Start Miastko z dnia 08.06.2024 r.: 

 

 Trener Kamil W. (Start Miastko) niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

4. Pomezania Malbork – Radunia II Stężyca z dnia 07.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Lejk (Radunia II Stężyca) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 

3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Piotr Marszałek (Pomezania Malbork) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. Gryf II Wejherowo – KS Chwaszczyno z dnia 08.06.2024 r.: 

 

 Gryf II Wejherowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

z 

 

2. Orlęta Reda – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 09.06.2024 r.: 

 

 Trener Michał T. (Orlęta Reda) niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Żuławy Nowy Dwór Gdański – Styna Godziszewo z dnia 08.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Koller  (Żuławy Nowy Dwór Gdański) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 1: 

1. Ogniwo Sopot – Zenit Łęczyce z dnia 08.06.2024 r.: 

 

 Ogniwo Sopot na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Dawid Blok (Ogniwo Sopot) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 2: 

1. Czarni Przemysław – KS Sulmin z dnia 09.06.2024 r.: 

 

 KS Sulmin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 



2. Orzeł Straszyn – GKS Żukowo z dnia 06.08.2024 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Formela (GKS Żukowo) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 3: 

1. Sokół Zblewo – Unia Presto Stal Klawkowo z dnia 01.06.2024.: 

 

 Sokół Zblewo zachowanie kibiców (naruszenie nietykalności cielesnej zespołu 

sędziowskiego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 64 § 1 

pkt. 1 w zw. art. 64 § 1 pkt. 4  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

pieniężna 5000 zł oraz zakaz rozgrywania przez 4 miesiące meczów z 

udziałem publiczności na własnym stadionie. Bieg kary od 13.06.2024 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 1: 

1. Zatoka 95 Puck – Latarnik Choczewo z dnia 09.06.2024 r.: 

 

 Zatoka 95 Puck na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Paweł Kosmala  (Zatoka 95 Puck) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 

3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Norda Karwia – Ajax Leśniewo z dnia 30.05.2024 r.: 

 

 Zawodnik Grzegorz Pieper (Ajax Leśniewo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 pkt. D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary od 13.06.2024 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 2: 

1. UKS Motława Suchy Dąb  – Morena Gdańsk z dnia 09.065.2024 r.: 

 

 UKS Motława Suchy Dąb na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 



 Zawodnik Oskar Jankowski  (UKS Motława Suchy Dąb) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 3: 

1. Santana Wielki Klincz – Ceramik Łubiana z dnia 09.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Kroplewski (Ceramik Łubiana) poważny, rażący faul ze 

skutkiem kontuzji przeciwnika na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. KKS Koleczkowo – Amator II Kiełpino z dnia 29.05.2024 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Lamk (Amator II Kiełpino) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Gedania Gdańsk – AP Kowale z dnia 09.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Rudnicki (Gedania Gdańsk) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Stolem Gniewino – Jaguar Gdańsk z dnia 09.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Michał Lekowski  (Jaguar Gdańsk) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Chojniczanka Chojnice – Zatoka 95 Puck z dnia 08.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Filip Zocholla  (Zatoka 95 Puck) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

 

 

 



Weryfikacja zawodów: I liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. AP Bałtyk Gdynia – Pomezania Malbork z dnia 08.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Artur Niemas (Pomezania Malbork) poważny, rażący faul na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja zawodów: C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. KP Ogniwo Sopot – AS Pomorze z dnia 05.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Leonard Lipczyński  (KP Ogniwo Sopot) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja zawodów: I liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. Jaguar Gdańsk – UKS Orlen Gdańsk z dnia 08.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Adam Masialski (UKS Orlen Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja zawodów: liga C2 Trampkarz Grupa 2: 

1. AP Kowale – Pokolenia Lechii Gdańsk z dnia 09.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Artur Bodnar (AP Kowale) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja zawodów: I liga wojewódzka D1 Młodzik: 

1. Dragon Pomorze – Jaguar Gdańsk z dnia 31.05.2024 r.: 

 

 Zawodnik Filip Potrykus (Dragon Pomorze) niesportowe zachowanie (uderzenie 

przeciwnika) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 8 meczów dyskwalifikacji  

 

2. Orzełki Żelistrzewo – Lechia Gdańsk z dnia 05.06.2024 r.: 

 

 Zawodnik Igor Wałęsa (Lechia Gdańsk) gwałtowne, agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 



Wnioski Komisji ds. Rozgrywek: 

1. ILWD2 AP Karol Piątek – Radunia Stężyca z dnia 01.06.2024 r.: 

 

 Sędzia Piotr P. za nieterminowe wypełnienie sprawozdania meczowego w 

systemie Extranet na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 82 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 

 

2. C1 Grupa 1 AS Pomorze – AP KP Gdynia z dnia 18.05.2024 r.: 

 

 Sędzia Jan M. za nieterminowe wypełnienie sprawozdania meczowego w systemie 

Extranet na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 82 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 

 

3. Kl. B Grupa 1 KS Dąbrówka Linia – Norda Karwia z dnia 01.06.2024 r.: 

 

 Sędzia Marcel Ś. za niestawienie się na wyznaczone zawody na podstawie art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 88  pkt. A Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– kara pieniężna 200 zł 

Pozostałe sprawy: 

4. Wniosek kierownika Szymon K. o zawieszenie pozostałej kary Ldz. 750/2023/24 – 

zawieszenie pozostałej kary na okres 6 miesięcy 

 


